

R 热点

# 泄露举报人信息可追究刑事责任

十一届全国人大常委会第十五次会议25日下午经表决,通过了关于修改行政监察法的决定。

修改后的行政监察法扩大了监察对象的范围,增加一条规定:监察机关对法律、法规授权的具有公共事务管理职能的组织及其从事公务的人员和国家行政机关依法委托从事公共事务管理活动的组织及

其从事公务的人员实施监察,适用本法。同时,该法修正案还加大了对举报人的保护力度,规定:“监察机关应当受理举报并依法调查处理;对实名举报的,应当将处理结果等情况予以回复。”“监察机关应当对举报事项、举报受理情况以及举报人相关的信息予以保密,保护举报人的合法权益,具体办法由国务院规定。”修正案还增加了一条规定:泄露举报事项、举报受理情况以及与举报人相关信息的,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

据悉,本法自公布之日起施行。1990年12月9日国务院发布的《中华人民共和国行政监察条例》同时废止。

据中新社

## 王金山任人大农委副主任

全国人大常委会25日经表决,决定免去李学举的民政部部长职务,任命李立国为民政部部长。

全国人大常委会当日同时表决,任命王金山为十一届全国人大农业与农村委员会副主任委员,任命唐宪强为十一届全国人大内务司法委员会委员。

据新华社

## 江西唱凯堤决口开始封堵

6月25日凌晨,江西抚州唱凯堤决口处堵口工作拉开序幕,200多辆运石车、挖掘机、载重车,300多名承担封堤堵口任务的武警水电二总队官兵投入紧张的施工中。截至6月25日13时,原来近400米的决口已被缩短了30米,预计26日凌晨之前,决口按计划将封堵60米。

据新华社

## 我国要求遣返赖昌星立场不变

随同中国国家主席胡锦涛访问加拿大的中国外交部发言人、外交部新闻司司长马朝旭当地时间24日晚在渥太华表示,中方要求加方将厦门远华特大走私案的首犯赖昌星遣返回中国接受法律审判,这一立场是一贯的、明确的,没有任何变化。马朝旭是在中国代表团新闻中心的发布会上回答相关提问时作这一表示的。

国际在线

K 看点

## 解放军新条令禁网上征婚

新解放军《内务条令》第一百三十五条规定:军人不得在大众媒体上征婚、求职和交友。不得在国际互联网上开设网站、网页、博客、论坛。一名军分区司令员称网上征婚的动机和心情可以理解,但官兵的身份、单位等资料被泄露会给部队保密安全造成威胁。

据《解放军报》

W 万象

## G8领导人遭到恶搞



八国集团峰会(G8)将于25日在加拿大安大略省的亨茨维尔拉开帷幕。但会议尚未开始,八国领导人先遭抗议者一通恶搞。来自加拿大乐施会组织的几名成员装扮成八国首脑,他们戴上奥巴马、默克尔等领导人的面具,身穿肉色紧身衣,看上去仿佛“赤身裸体”,而关键部位则用一片加拿大特有的红叶遮盖。他们在镜头前搔首弄姿、大摆pose,欲以此嘲讽G8峰会。该组织表示,他们的样子是想表达一个“赤裸裸的事实”,那就是G8领导人未能兑现过去的承诺,他们必须在今年弥补一切。

中新网

## “开胸验肺”盼活过7年

距“开胸验肺”已过去整整一年,患尘肺病Ⅲ期的张海超现在思考着怎么把钱“花完”,花得“有意义”。张海超目前每个月医药费大约4000元。此前张海超获得共计61.5万元的赔偿,他现在“忧虑”的并不是钱不够花,而是“这些钱可能到‘最后’都花不完”。医生说患这种病的人,生命一般不会超过7年。能把这7年活下来,已是张海超最大的心愿了。据新华每日电讯

S 社会

## 百万富翁14次高考失利

“还是超乎我的预料,没想到会这么低!”前晚10点30分,成都43岁百万富翁考生梁实听到记者为他查到的高考分数时,不停叹息。这是他第14次在高考中失利。

今年是老梁第14次挑战高考,成绩是337分,结果仍是失败。2006年,这是老梁最近一次参加高考,380多分。高考后,老梁优哉游哉地在茶馆里喝着茶,斗着地主。他现在认真思考起补习的问题来。“因为我肯定还要考。”他说,“一直到考上四川大学!非实现不可!非川大不可!”老梁说,“我考虑去上个正规的补习班,好好补一年,明年再来一次!”据《成都商报》

## 老师刺死女生自残跳江

23日中午,湖北郧县发生一起血案,该县一中学的物理男教师聂君虎,当街将16岁女学生小丽(化名)刺成重伤。随后他挥刀自残,并从郧县汉江大桥上跳下,至今不见踪迹。而小丽经抢救无效死亡。

小丽是初三毕业班学生,今年16岁。凶手聂君虎在案发前担任小丽所在班的物理老师。关于血案的原因,坊间比较一致的说法是,聂君虎对小丽有微妙的感情,想与之相好,因遭拒绝,遂由爱生恨,最后举起罪恶的屠刀。这种说法,与郧县官方内部的情况通报相吻合。

据了解,聂君虎出身一农民家庭,第一学历是中师,后来通过进修,拿到了本科文凭。截至记者发稿时,郧县警方还未找到聂君虎的踪迹,打捞工作还在紧张进行中。据《楚天都市报》



## 最“牛”婚车队

### 12辆兰博基尼跑车



12辆兰博基尼组成豪华的婚礼车队,由东向西经过长安街。近日,一篇名为《羡慕嫉妒恨!长安街最牛婚车队》的帖子在网络引起热议。因兰博基尼车标为一头公牛,此车队被网友冠名为最“牛”婚车队。

参与接亲的一名兰博基尼车主说,此举只是单纯地为朋友“组织一场纯兰博的婚礼”。据了解,最牛婚车队包括3辆LP670SV,5辆LP560,2辆LP640等,“每辆车价值都在300万以上”。据《京华时报》

## 最“衰”小偷

### 连盗6户分文未得

只因一时没钱花了,在浙江天台打工的三个“80后”小伙子动了偷东西的邪念,不料运气实在太“衰”,三人连偷6户人家均分文未得,其中一人还从楼上跌倒摔死。6月24日,三小偷中的一人在浙江天台法院受审。中新网

# 尊贵冰箱强势登陆一级市场物美价更优

安徽尊贵电器集团是集家电研发、生产、销售、配套为一体的大型家电企业集团。在“用心做事、实在做人”的行为准则下,遵循“品质至尊、贵在永恒”的质量方针,迅速成为冰箱行业的一个新起之秀。现已形成年产冰箱300万台、洗衣机100万台的规模。其以优质的产品和优异创新技术,给广大消费者带来美与质的享受,尊贵冰箱投入市场以来,快速抢占三、四级市场;家电下乡,以旧换新,深受消费者喜爱;

让国内家电行业另眼相看。目前,已成为中国冰箱行业前十大品牌。

据了解,尊贵电器自主研发的立式四门冰箱是最能符合中国国情的四门冰箱,也是真正意义上的四门、四温区冰箱,填补了国内冰箱四门、四温区的空白。四门独立开启,食物分室存储,科学饮食,身体更健康;在冰箱使用过程中,更加节能环保。

日前,尊贵电器获得安徽省首批家电

以旧换新回收、销售双中标企业,用企业的实力和行动走在行业的前沿。为了感谢广大客户对尊贵冰箱的厚爱和支持,积极响应国家以旧换新政策,扩大消费需求。尊贵集团作为在安徽省首批以旧换新中标企业,特在合肥市内家乐福三个门店组织进行大型以旧换新促销活动。

据介绍,在此次活动中,尊贵电器共推出八款机型,所有冰箱均可参加以旧换新,凭旧家电最高折价1000元,顾客可凭旧家

电到合肥家乐福三家门店购买任意一台折后价格冰箱,家乐福免费送货上门,并且在活动期间,只要购买尊贵冰箱的顾客,均可享受买一送一五活动,赠送物品为:豪华转页扇、尊贵不锈钢杯、围裙、遮阳伞、刀具各一件,所有冰箱直逼出厂价,挑战极限,一惠到底。

本次举办活动日期:2010年6月26日~2010年7月4日,活动地点为:合肥长江西路家乐福、新亚汽车站家乐福、周谷堆环球广场家乐福。希望需换购冰箱的用户到现场详细了解。